

县人大常委会传达学习县委常委会(扩大)会议精神

本报讯 8月31日,县人大常委会组织全体机关召开专题会议,传达学习县委常委会(扩大)会议精神。县人大常委会副主任李峰岩、李帅参加。会议要求,要提高政治站位,把思想和行动统一到县委的工作部署上来,细化举措,明确责任,确保工作落到实处。要增强做好本职工作的责任感和使命感,对标年度工作任务,扎实开展好“一县一业”、营商环境和供水一体化等重点工作,认真履职尽责,加强建设,转变工作作风,扎实开展“对标一流、争一流”活动,为助推我县经济社会事业高质量发展贡献力量。

本报记者

组织收听收看

全省农村义务教育学生营养改善计划专项资金审计进点视频会议

本报讯 8月30日,我在县三楼会议室组织收看全省农村义务教育学生营养改善计划专项资金审计进点视频会议。晋城市审计局三级调研员王长生、审计组组长郭宏,县人大常委会副主任李峰岩、教育局长李帅,副县长牛艳丽,县审计局、财政等相关单位负责人参加会议。

视频会后,就贯彻落实会议精神,牛艳丽强调,

相关部门要提高政治站位,深刻认识农村义务教育学生营养改善计划专项资金审计工作的重要意

要聚焦重点,全力配合,明确时间节点,做好沟

提升审计工作效率。要压实责任,狠抓落实,完

成审计任务,确保高质量完成审

燕慧 实习生李博

县政协机关传达学习市委十二届四次全会和县委常委会(扩大)会议精神

本报讯 8月31日,县政协机关召开全体会议,学习市委十二届四次全会和第25次县委常委会(扩大)会议精神,重点学习了《中国共产党长治市第二届委员会第四次全体会议决议》和县委郭强在县委常委会(扩大)会议上的讲话精神。

会议强调,要认真学习、深刻领会市委十二届四

次会议和县委常委会(扩大)会议精神,准确把握加

速发展的目标原则、任务举措和组织保障,准确

把握会议的精神实质和实践要求。要全面落实,助力

结合政协职能优势,结合政协工作“五个助力”

发挥委员主体作用,确保转型发展取得实效。

示一流、争先进位,按照县委工作部署,发扬“四

个神,对标对表,真抓实干,担当作为,奋勇争先,

加快建设现代化太行山水名城示范区贡献力量。

本报记者

省严厉打击非法违法采矿专项行动第六督查组来我县督导检查

本报讯 8月30日,以省水利厅总工程师武斌为组长的省严厉打击非法违法采矿专项行动第六督查组深入我县,对严厉打击非法违法采矿专项行动进行督导检查。副县长李晋平,副县长、公安局局长李旭峰,县纪委监委、自然资源局等单位负责人参加。

在县宾馆二楼会议室召开的汇报会上,李晋平就我县严厉打击非法违法开采矿产资源专项行动开展情

况、工作亮点、存在问题及下一步计划进行了汇报。

武斌对我县严厉打击非法违法采矿专项行动取得的成效给予肯定。他要求,要提高认识,夯实监管责任,对私挖滥采行为始终保持高压态势,做实做细打击非法违法采矿行为各项工作。要充分发挥多部门联合执法机制,以坚决的态度、有力的举措最大限度将非法违法采矿行为查处到位,切实维护全省矿产资源开发安全稳定大局。

李晋平表示,要以此次督查为契机,聚焦重

域,推进联合执法,构建“早发现,早制止,严查

效机制,牢牢守住安全底线。

汇报会后,督查组深入我县慈林镇牛头关头关井、色头镇琚村露头煤易发区和反坡煤矿,通过汇报、实地查看等方式,对严厉打击非法违法采

项目行动进行督查检查。

令盼 刘山

我县召开耕地保护整治提升行动违法用地项目整改调度会

本报讯 8月29日,我在政府二楼会议室召开耕地保护整治提升行动违法用地项目整改调度会。副县长李晋平出席,丹朱镇、慈林镇、县自然资源局、住建局、反坡煤矿、李村煤矿等相关乡镇、单位、企业负责人参加会议。

会上,县自然资源局负责人汇报了我县耕地保护整治提升行动、土地卫片执法整改、重点工作违法占地问题整改等情况,并对下一步工作进行了安排部署。

李晋平强调,各级各部门要提高政治站位,

充分认识耕地保护的极端重要性和违法占用耕地的严重危害性,扛起属地管理责任,从源头遏制新增违法行为,守住耕地保护红线;要强化宣传引导,积极宣传耕地保护有关政策,不断提高广大群众对耕地保护的认知率;要健全完善自然资源执法监管机制,加大日常动态巡查力度,落实最严格的耕地保护制度,全力做好各项违法违

规用地整改工作,切实维护好全县自然资源管理秩序。

令盼

县政协特邀组开展委员进基层联系群众暨“有事来商量”平台建设推进活动

本报讯 8月29日,县政协副主席范建宏带领特邀组政协委员先后深入鲍店镇、丹朱镇、慈林镇等乡镇,认真贯彻落实县两会精神,积极开展委员进基层联系群众和“有事来商量”平台建设推进活动。

活动中,县政协特邀组政协委员通过查阅资料、听取汇报等方式,详细了解村镇两级“有事来商量”平台建设、委员进基层联系群众活动、社情民意收集等情况。在慈林镇召开的座谈会上,传达了县两会精神、县委书记郭强在县两会上的讲

话精神;通报了“有事来商量”平台建设示范点及社情民意信息报送情况;并就推进委员进基层联系群众活动和“有事来商量”平台建设提出了意见建议。

范建宏指出,要争先进位,认真履行岗位职责,为政协委员树榜样、做示范。要创新落实,充分发挥制度优势,以“有事来商量”平台建设推动社会治理工作。要选树典型,把推动工作、解决问题作为协商议事工作的落脚点,为推进基层协商民主作出新贡献。

牛婷 红波



我县粮食储备仓标准改造工程11月底竣工

准改造工程位于慈林镇东田良村,建设内容包

括4栋仓库、1栋附属用房、1栋生产车间及1

套智能化仓储系统、1套通风环流薰蒸设备、1

套粮情监测设备、1套机械设备。

谈及工程进度,和盈粮食储备有限公司负

前,除3号仓库正在建设外,其余工程均已完

成。整体工程预计今年11月底全部完工并投入

使用。”

粮食储备仓标准改造工程投入使用后,将

承储县级储备粮5000吨玉米和部分救灾应急

◆ 8月29日,长治市法学会“双百”

巡回宣讲活动长子县专场在钜辉大酒店六

楼会议室举行。各乡镇(服务中心)分管领

导、综治干事、专职网格员,县法院、检察

要闻简讯

◆ 8月29日,长治市法学会“双百”

巡回宣讲活动长子县专场在钜辉大酒店六

楼会议室举行。各乡镇(服务中心)分管领

导、综治干事、专职网格员,县法院、检察